



行在非

种豆得豆 自作自受

□晚报特派记者 郭韬略

看巴拉圭和日本队的比赛是我最后一次去比勒陀利亚,新闻中心倒是依然熙熙攘攘一派繁忙景象,但是发放媒体门票的柜台却是门可罗雀。

“领票是吗?给。”国际足联的新闻官头也不抬,顺手拿起一张票塞给我,甚至连最基本的检查证件的程序都省了。这和往常人头攒动、一群在“等候名单”里的人依然不死心翘首以盼等待“叫号退票”的盛况相比,简直是恍若隔世,也让我好不容易有一次“优先批准”的优越感荡然无存。

媒体票来得这么轻松,看台上当然也不会紧张。即便事先有了思想准备,进入场内时还是大吃一惊。主席台对面的看台上看到不少空着的座位,两个球门后面更不用说,大片大片的

蓝色座椅直接冲击着人的视线。

这一届世界杯的票房不好早已不是新闻,但进入淘汰赛还是这样,确实已经超出了人们的想象力。能容纳45000人的洛夫托斯球场坐了36000多人,上座率80%,要是放在中超,足够足协官员乐掉下巴,但放在世界杯上,就是足够让人笑掉大牙。更夸张的是,中场休息时,场边的广告牌上还出现了售票广告:7月2日晚上8点半,乌拉圭对加纳,足球城体育场,抓紧时间抢票。由此可见,1/4决赛的票房也并不乐观。

票房并不是国际足联的主要财政来源,据说这届世界杯光是出售电视转播权和来自赞助商的款项,就让他们收入了80亿美元。但这绝不意味着可以高枕无忧,空荡荡的看台通过电

视展现在全世界人民面前,总不是件有面子的事儿,这也会给赞助商更多口实。

出现这样的情况并不奇怪,南非的公共交通几近于无,治安状况又很差,这足以让很多人望而却步。试想,连日本足协这一次都拒绝女记者随队前来采访,还有多少球迷敢来。而南非又偏偏摆出一副借世界杯大发横财的宰人面孔。以国内为例,去年一次南非8日游一个人才1.2万元人民币,到了世界杯期间已经涨到了4万多。就连赞助商的利益也受到了牵连,全世界媒体云集的地方,原本是他们推广品牌的绝佳良机,但是约堡的交通不便,很多媒体对于这样的活动都是望而却步,结果自然是场面冷清。

真正的问题在于,这样的情况原本就应该

是预料之中的,但是布拉特和他的同僚们还是坚持这样做了,为的无非是“世界杯第一次来非洲大陆举行”这样的政绩。我们有个老歌唱得好:种瓜得瓜,种豆得豆,谁种下仇恨他自己遭殃。仇恨谈不上,但别扭是足够了,既然种下了别扭,就别怪收获空位。

“第一次”的诱惑真的是蛮大的,即便七老八十的布拉特,据说另外一个老头儿也有了这想法,罗格就有计划让奥运会“第一次落户非洲大陆”。祖马也很配合,他最近就说:“南非世界杯很成功,下一步我们就计划申办奥运会。”可能是各人对“成功”的标准理解不同,我真没觉得这届世界杯成功在哪儿。再说奥运会,如果以北京奥运会为衡量标准,南非办个城运会之类的,相信还能“成功”。

秀场

金靴召唤你



昨日,世界杯赞助商在约堡桑顿国际会议中心召开金靴主题的新闻发布会。德国巨星穆勒和葡萄牙传奇尤西比奥出席了发布会。 新华社



围脖星语

世界杯休战是为给裁判进行突击培训

董路:巴西VS荷兰——两支在进攻中都追求低碳环保的球队——进攻人数两三人,进球只需十几秒。

王冉:昨天见一个客户,他是德国人,他太太是阿根廷人。上届世界杯德阿大战,他们只能分开看。我对他说:“这个星期六,要么你的球队会很惨,要么你会很惨。你看我们中国人就没这问题,我们要谁都可以。”

颜晓华:没有胡安·舒曼·里克梅,我们只能迷恋美胸教母拉丽莎·里克梅。接下来会是一个难题,1/4决赛巴拉圭VS西班牙。哈维是叙事方式最接近里克梅的球员,他率领的西班牙队也是当今世界最唯美的球队。让美胸再进一

步,还是让美兄再进一步,这是一个难题。

孟德:问:世界上哪两支足球队可以在球衣上绣五颗星?答:中国队、巴西队。

李非:世界杯休战两天,据说是为了给裁判组进行突击强化培训。

阿丁:布拉特都出来批发正义感了,开悍马的都被誉成毅然投身贫困了,勒夫这么极品的帅哥都不顾形象地挖鼻屎了,这个世界到底是怎么了?

陈朝华:儿子读寄宿学校,三年级。期末考试,语文试卷的附加题之一,居然是考今年世界杯是第几届?他答错了,很懊恼。反过来考我,我也答不出。伪球迷,露原形!

近四万人次获得话费奖励,“高校通”世界杯竞猜热度升温

“高校通”用户热议四强

从6月26日高校通世界杯竞猜开始到现在,参加高校通世界杯竞猜的47271人中,有38279人猜中,获得了5元话费。

每场通过短信竞猜的前20名竞猜正确客户可获得建业主场门票2张。此外,高校通还将从正确猜中3场以上(含3场)的客户中抽取10名幸运儿,他们可获得价值500元的运动豪华纪念礼一份。

世界杯已经进入白热化阶段,高校通用户的竞猜热情也空前高涨,在高校通的网站上,他们对四强赛发表了自己的看法,您现在开通高校通也可以参与竞猜得大奖。

1/4决赛巴西火拼荷兰,乌拉圭对阵加纳,阿根廷死磕德国,巴拉圭挑战西班牙。究竟

谁能挺进四强?众多铁杆球迷通过高校通平台发表了自己的见解。

135****7475 五星巴西依然强劲拿下荷兰不成问题,即便荷兰军团至今未尝败绩,但如今练就防守反攻的桑巴军团会让荷兰饮恨球场;本届表现相当出色的乌拉圭淘汰了韩国,但晋升为东道主的加纳作为唯一的非洲雄鹰,凭借天时地利人和加上基安的伤愈,黑星军团会在较量中笑到最后;德国战车淘汰英格兰尽管实力不俗,还是凭了点运气,而在强大拥有梅西的阿根廷面前还是难以夺取一场胜利;巴拉圭本届以防守著称,至今未尝败绩,尽管创造了本国历史最好战绩,不过在夺冠热门强大的西班牙面前还稍显稚嫩。

晚报记者 祁京 通讯员 张艳红

151****8030 巴西、乌拉圭、德国、西班牙实力更高一筹,很可能挺进四强!

187****5616 巴西、乌拉圭、德国、巴拉圭。

151****7856 巴拉圭的龟壳再硬也有漏洞,防不住钢牙般的西班牙乱啃……

136****7898 最有希望进入四强的球队:巴西、西班牙、阿根廷、加纳。

187****4510 我是伪球迷,巴拉圭和乌拉圭都不能分清,但是我喜欢话费……

151****5121 我推测巴西、乌拉圭、阿根廷、西班牙,尤其最为坚信西班牙,这支神圣而勇猛的队伍从来都不需要让人置疑它的实力,因为它的能量源于内心。

136****4959 狭路相逢勇者胜,为力挺四强,哪怕剩最后一滴血也要流在绿茵地上。

150****7631 巴西、乌拉圭、阿根廷、西班牙进四强!阿根廷夺冠!支持阿根廷!!

159****7196 非欧大陆CS南美四强,美洲联手阻击西德加荷,鹿死谁手,实属难料,相信乌阿巴巴能创造奇迹,助美洲称霸全球…

158****0012 今年南非可比华山论剑一般,北有荷兰风车骑士,西有斗牛高手,南有桑巴军团,东有南美新军,豪强并起,呜呼,斗牛士来势汹汹,蔑视新军,桑巴军团,誓夺金杯,何其壮哉!

158****4962 巴西、荷兰必将争个你死我活;加纳对战乌拉圭就好比孙猴子大战如来佛;德国也终究摆脱不了战败阿根廷的噩运;西班牙吃掉巴拉圭那是小菜一碟!

152****0706 我相信乌拉圭,常言说成功属于有准备的人,想毕他们已经准备充足了,加油!



媒体秀·国内(7月1日)

参演《传奇》广告球星按顺序回家

南非世界杯期间,有一则名为《传奇》的广告一直热播。在这则广告中,多名足球明星相继登场,上演了一出荡气回肠的传奇之旅。然而,在C罗败走开普敦之后,本届世界杯最大的“魔咒”也就此诞生:所有参演该则广告的球星全部提前回家!

该广告还“准确预测”了这些球星被淘汰的先后顺序:最先出场的小罗压根就没来到南非,接下来相继亮相的分别是卡纳瓦罗、德罗巴和鲁尼,最后一位超级巨星则是刚刚被西班牙送回老家的C罗…… ————《成都晚报》

巴西一医院为看世界杯推迟手术

在世界杯期间,足球王国巴西上上下下都围绕着这小小一粒球来运转。但巴西医院的做法有点离谱,他们为了看球赛竟推迟了一台手术。

6月28日,巴西在1/8决赛中迎战邻居智利,而这一天,也是巴西尼泰罗伊市一家公立医院原定为78岁老人孔塞桑动手术的日子。年迈的孔塞桑入院后因为医疗器械缺乏已经为手术等了20天,没想到医院在器械终于到齐后却又因为世界杯比赛再次拖延手术。 ————新华社



媒体秀·洋腔(7月1日)

日本球迷再跳河

战胜丹麦队小组出线后,日本的球迷曾经在大阪跳河庆祝。而在日本队败给了巴拉圭队止步十六强之后,球迷们觉得日本队虽败犹荣,所以依旧到这里来发泄自己的兴奋。6月30日凌晨2时,第一名男性青年从或桥高3米的桥上跳下去开始,不断有人越过栏杆跳入河中,包括只穿内衣裤的前台职业女性也在起哄声中跳进了河里,到凌晨4时前后有300人跳河。大阪府警方出动了约100人在现场维持秩序,用扩音器不断广播:“请绝对不要跳进河里。” ————日本《体育日报》

郑大世母亲斥球员被流放传言

昨天,郑大世的母亲辟谣“朝鲜队员被流放”的传闻纯属捏造。郑大世的母亲李贞琴表示:“虽然没能取得好的成绩,但朝鲜人民认为,朝鲜队能时隔44年再次登上世界杯舞台,这件事情本身就是巨大的成功。如果一定要说有什么不好的气氛,那就是郑大世要马上回到日本的事情。” ————韩国《中央日报》